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1. Профіль освітньо-професійної програми 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного 

підрозділу 

Заклад вищої освіти «Подільський державний університет» 

Ступінь вищої освіти та 

назва освітньої 

кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь: бакалавр 

Освітня кваліфікація: бакалавр підприємництва та торгівлі  

Офіційна назва 

освітньої програми 
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання – 3 роки 

10 місяців (на основі повної загальної середньої освіти). 

На базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного 

рівня «молодший спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати 

та перезарахувати не більше, ніж 120 кредитів ЄКТС, отриманих в 

межах попередньої освітньої програми підготовки молодшого 

бакалавра (молодшого спеціаліста). 

 На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» заклад вищої освіти 

має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, 

отриманих за попередньою освітньою програмою фахової передвищої 

освіти. 

Наявність акредитації 
Міністерство освіти і науки України, Україна 

період акредитації: з 23.04.2019 року до 01.07.2024 року 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6  

Передумови 

Наявність повної загальної середньої освіти, ступенів «молодший бакалавр», 

«фаховий молодший бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст» 

Мова (и) викладання Українська  

Термін дії освітньої 

програми 

Термін не може перевищувати 3 роки 10 місяців та/або період 

акредитації. Освітня програма підлягає перегляду відповідно до змін 

нормативної бази України в сфері вищої освіти, але не рідше 1 разу на  

рік. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://www.pdatu.edu.ua/vidomosti-pro-osvitni-programi-yaki-

realizuyutsya-v-universiteti.html  

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними 

знаннями і практичними навичками, необхідними для розв’язання завдань предметної області 

діяльності 
 

https://www.pdatu.edu.ua/vidomosti-pro-osvitni-programi-yaki-realizuyutsya-v-universiteti.html
https://www.pdatu.edu.ua/vidomosti-pro-osvitni-programi-yaki-realizuyutsya-v-universiteti.html


 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область  

(галузь знань, 

спеціальність, опис 

предметної області) 

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування», 

спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 
Освітньо-професійна, прикладна програма. 
Об'єкти вивчення: діяльність з організації та функціонування 

підприємницьких, торговельних та біржових структур, що здійснюється 

для досягнення економічних і соціальних результатів. 

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних 

вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.  

Теоретичний зміст предметної області: наукові теорії, положення, 

концепції, принципи підприємництва, торгівлі та біржової діяльності і 

методологія їхнього використання для організації та ефективного 

функціонування підприємницьких, торговельних, біржових структур. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові й спеціальні методи, 

професійні методики і технології, застосування яких дозволяє 

вирішувати практичні завдання з організації, ефективного 

функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних і біржових 

структур.  

Інструменти та обладнання: інформаційно-комунікаційні системи та 

технології, прилади та обладнання, необхідні для формування 

професійних компетентностей бакалавра підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності. 

Орієнтація освітньої 

програми 
Освітньо-професійна програма. 

Програма за даною спеціальністю передбачає надання знань та навичок 

з організації, функціонування та розвитку підприємницьких, 

торговельних та біржових структур, що здійснюється для досягнення 

економічних і соціальних результатів. Освітня програми зорієнтована 

на компетентності з реалізації підприємницької функції: генерування 

бізнес-ідей та їх первинного опрацювання; створення команди 

засновників/розробників продукту; ринкового тестування продукту 

бізнесу; обрання правової форми господарювання; розбудови 

внутрішнього середовища підприємства; налагодження комунікації із 

зовнішніми стейкхолдерами; визначення напрямків та планів 

трансформації бізнесу; управління комплексом ресурсів та 

функціональних процесів підприємства з метою оптимізації його 

економічної системи; управління ризиками. Особлива увага 

приділяється особистісному розвитку фахівців, що формуватиме їх 

цілеспрямованість, мотивованість, ініціативність, лідерські та інші 

якості. 

Основний фокус 

освітньої програми  Програма за спеціальністю «Підприємництво та торгівля».  
Програма спрямована на оволодіння фундаментальними та 
практичними знаннями в області підприємництва, біржової та 
господарської діяльності із виробництва та обігу товарів і послуг, яка 
здійснюється суб’єктами господарювання з метою забезпечення їх 
ефективного управління і розвитку. 
Ключові слова: підприємництво, торгівля, біржова діяльність, 

управління, адміністрування. 



Особливості програми 
Програма передбачає надання знань та навичок з організації, 

функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних та 

біржових структур, економіки та організації торгівлі та біржової 

діяльності.  

Орієнтована на глибоку спеціальну професійну підготовку сучасних 

підприємців, товарознавців, аналітиків, фахівців у сфері захисту прав 

споживачів, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до сучасного 

бізнес-середовища. Враховує сучасні вимоги до фахівців, здатних 

вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.  

Формує фахівців з новим перспективним способом мислення, здатних 

використовувати загальнонаукові й спеціальні методи, професійні 

методики і технології, застосування яких дозволяє вирішувати 

практичні завдання з організації, ефективного функціонування та 

розвитку підприємницьких, торговельних і біржових структур.  

Програма передбачає академічну мобільність та стажування в закладах 

освіти за кордоном. 
 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Працевлаштування на підприємствах будь-якої організаційно-правої форми 

(комерційні, некомерційні, державні, муніципальні тощо), в яких випускники 

працюють у якості керівників структурних підрозділів або виконавців 

різноманітних служб апарату управління; в органах державного та місцевого 

самоврядування; на підприємствах малого та середнього бізнесу, що створені 

за власною ініціативою. Випускники можуть працювати на посадах: керівника 

структурних підрозділів підприємств, установ та організацій; керівника 

фінансових, економічних та адміністративних підрозділів підприємств; 

директора малого підприємства (за видами економічної діяльності); посадової 

особи громадської організації із захисту прав споживачів; керівника 

виробничих підрозділів в оптовій та роздрібній торгівлі; менеджера 

(управителя) у різних сферах діяльності, соціальної та корпоративної 

відповідальності; керівника відділу асортименту та якості товарів у 

підприємствах торгівлі; фахівця-керівника виробничих підрозділів у 

складському (логістичному) господарстві; керівника виробничих підрозділів у 

комерційному обслуговуванні; керівника виробничих підрозділів у побутовому 

обслуговуванні; інспектора із закупівлі та якості сільськогосподарських 

продуктів; технічного та торговельного представника; аналітика з інвестицій; 

аналітика з питань фінансово-економічної безпеки, аналітик з кредитування; 

фахівця з біржової торгівлі; брокера; дилера; фахівця із біржових операцій; 

торгівельного брокера менеджера з питань комерційної діяльності та 

управління, менеджера у роздрібній та оптовій торгівлі, консультанта з 

ефективності підприємництва, аналітика із дослідження товарного ринку, 

фахівця із методів розширення ринків збуту 

Фахівець здатний виконувати наступні роботи, що відповідають наступним 

назвам професій згідно класифікатору професій ДК 003:2010: від 26.10.2017 р. 

та відповідно до отриманого фаху і кваліфікації за галуззю знань 

07 «Управління та адміністрування». Перелік можливих професій наведено 

нижче: 

Професійна назва робіт Код КП 

професіонали у сфері біржової діяльності: 

 
2413.2 

професіонал з ведення реєстру власників іменних цінних 

паперів; 
2413.2 

професіонал з депозитарної діяльності; 2413.2 

професіонал з торгівлі цінними паперами 2413.2 

професіонал-організатор торгівлі на ринку цінних паперів 2413.2 



професіонал з корпоративного управління 2413.2 

консультант з економічних питань 2441.2 

консультант з ефективності підприємництва 2419.2 

менеджер (управитель) 1231 

менеджер (управитель) 1499 

менеджер (управитель) в оптовій торгівлі 1452 

менеджер (управитель) в роздрібній торгівлі побутовими та 

непродовольчими товарами 
1453 

менеджер (управитель) в роздрібній торгівлі продовольчими 

товарами 
1454 

менеджер (управитель) із збуту 1475.4 

менеджер (управитель) із зовнішньоекономічної діяльності 1475.4 

менеджер (управитель) з соціальної та корпоративної 

відповідальності 
1496 

фахівець з ефективності підприємництва 2419.2 

комерсант 1314 

керівник підприємства (установи, організації) 1210.1 

аукціоніст (ліцитатор) 3417 

оглядач з економічних питань 2441.2 

Подальше навчання Можливість продовжити навчання за освітньо-науковою програмою 

ступеня магістра та доктора філософії за спеціальністю 

076 Підприємництво та торгівля. Набуття кваліфікацій за іншими 

освітніми програмами та спеціальностями (спеціалізаціями) у сфері 

післядипломної освіти 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 
Поєднання лекційних та практичних занять, на яких відбувається 

постановка і розв’язування проблем, виконання проектів, дослідницькі 

лабораторні роботи, навчальна та виробнича практики, науково-

дослідні роботи. Тренінги (ділові ігри, виробничі ситуації з роботою в 

командах, мозкові атаки, економічні брейн-ринги), самостійна робота 

(підготовка есе, рефератів, презентацій, робота з кейсами, складання 

пояснювальних записок, коментарів, участь у наукових конференціях 

та олімпіадах, консультації з викладачами, виконання індивідуальних 

завдань, курсових робіт). 

Оцінювання 100-бальна система оцінювання з накопиченням отриманих балів через 

такі види контролю: поточний (усне та письмове опитування, захист 

лабораторних, практичних, самостійних робіт), семестровий (екзамени, 

заліки, захисти звітів з практик та курсових робіт), самоконтроль, 

атестація (атестаційний екзамен) 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у 

сферах підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів 

організації і функціонування підприємницьких, торговельних, біржових 

структур і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 



Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних 

ситуаціях. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних  

технологій. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді.  

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК 9. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Спеціальні 

компетентності 

спеціальності (СК) 

СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності. 

СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, 

функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 

структур. 

СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових 

відносин. 

СК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

СК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і 

послуг в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. 

СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог 

нормативно-правових документів у сфері підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності. 

СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з 

організації діяльності підприємницьких, торговельних та 

біржових структур. 

СК 8. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в 

підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. 
СК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і 

результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

практики з урахуванням ризиків. 

7 – Програмні результати навчання 

 

ПРН 1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і 

біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та 

синтезу в професійних цілях. 

ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та 



вирішення завдань за різних практичних ситуацій в 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

ПРН 3. Мати навички письмової та усної професійної  комунікації 

державною й іноземною мовами. 

ПРН 4. Використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні 

технології обміну та розповсюдження професійно спрямованої 

інформації у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності. 

ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 

інформації з різних джерел для формування банків даних у 

сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної 

взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей. 

ПРН 7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах 

професійної діяльності та брати відповідальність за 

результати. 

ПРН 8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та 

реалізації заходів у сфері збереження навколишнього 

природного середовища і здійснення безпечної діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

ПРН 9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави. 

ПРН 10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на 

основі етичних, культурних, наукових цінностей і досягнень 

суспільства. 

ПРН 11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для 

подальшого використання на практиці. 

ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування 

управлінських рішень щодо створення й функціонування 

підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових 

відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

ПРН 14. Вміти застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій, 

торговельній та біржовій діяльності. 

ПРН 15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності за 

допомогою сучасних методів. 

ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і 

застосовувати його на практиці. 

ПРН 17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і 

розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням 

зовнішніх та внутрішніх впливів. 

ПРН 18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, 

торговельній і біржовій діяльності. 

ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної 

організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур з урахуванням ринкової 

кон’юнктури і діючих правових норм. 
ПРН 20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків 

та результатів діяльності підприємницьких, торговельних і 

біржових структур з урахуванням ризиків. 



8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Викладання проводять висококваліфіковані педагогічні працівники, які 

мають наукову ступінь доктора або кандидата наук, з залученням до 

педагогічної роботи найбільш досвідчених спеціалістів з виробництва і 

науково-дослідних установ за сумісництвом. Поширеною практикою є 

проведення гостьових лекцій провідними вітчизняними та 

зарубіжними фахівцями, фахівцями даної галузі знань, які мають 

певний стаж практичної, наукової та педагогічної роботи. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 
Повне забезпечення учбовими приміщеннями, забезпеченість 

комп’ютерними робочими місцями та прикладними комп’ютерними 

програмами достатнє для виконання навчальних планів, забезпеченість 

навчальними лабораторіями, які обладнані необхідним устаткуванням 

для проведення занять з професійно орієнтованих дисциплін. 

Навчальний процес включає виїзні практичні заняття студентів у 

спеціалізовані підприємства різних форм власності, навчальні та 

виробничі практики. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Належна забезпеченість бібліотеки підручниками та посібниками, 

вітчизняними і закордонними фаховими періодичними виданнями 

відповідного профілю, доступ до джерел Internet, авторських розробок 

професорсько-викладацького складу. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Можлива, у разі укладання угод про академічну мобільність з ЗВО 
України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Можлива, у разі укладання угод про академічну мобільність з ЗВО 

інших країн. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
Можливе прийняття на навчання громадян інших держав на підставі 
договорів укладених між навчальним закладом та зарубіжними 

навчальними закладами й організаціями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми(навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота/атестаційний 

екзамен/єдиний державний кваліфікаційний іспит 

Кількість 

кредитів 

Форми 

підсумкового 

контролю 

1. ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

1.1. Обов’язкові компоненти загальної підготовки 

ОКЗП 1 Інформаційні технології 3,0 залік 

ОКЗП 2 Охорона праці і безпека життєдіяльності 3,0 екзамен 

ОКЗП 3 Філософія 3,0 залік 

ОКЗП 4 Академічне письмо та доброчесність 3,0 залік 

ОКЗП 5 Іноземна мова 12,0 залік/екзамен 

ОКЗП 6 Історія та культура України 3,0 залік 

ОКЗП 7 Українська мова за професійним спрямуванням 3,0 залік 

ОКЗП 8 Статистика* 4,0 
екзамен, 

курсова робота 

ОКЗП 9 Система технологій в галузі рослинництва 3,0 залік 

ОКЗП 10 Система технологій в галузі тваринництва 3,0 залік 

ОКЗП 11 Система технологій в галузі механізації та електрифікації 

с.г. 
3,0 залік 

ОКЗП 12 Математичні методи та моделі 3,0 залік 

ОКЗП 13 Вища математика** 5,0 екзамен 

  Фізичне виховання (факультатив)* 8,0 - 

Загальний обсяг обов’язкових компонент загальної підготовки: 51 3,0 

1.2. Обов’язкові компоненти фахової підготовки 

ОКФП 1 Податкова система 3,0 залік 

ОКФП 2 Підприємницька діяльність 4,0 екзамен 

ОКФП 3 Історія економіки та економічної думки 3,0 екзамен 

ОКФП 4 Стратегія і розвиток бізнесу 5,0 
екзамен, 

курсова робота 

ОКФП 5 Інформаційні системи і технології на підприємстві 4,0 залік 

ОКФП 6 Основи економічної науки 4,0 залік 

ОКФП 7 Мікро і макроекономіка 3,0 залік 

ОКФП 8 Економіка торгівлі 10,0 
залік, екзамен, 

курсова робота 

ОКФП 9 Менеджмент 3,0 залік 

ОКФП 10 Облік і оподаткування 4,0 залік 

ОКФП 11 Фінанси підприємств 3,0 залік 

ОКФП 12 Гроші і кредит 3,0 залік 

ОКФП 13 Економіка бізнесу 5,0 екзамен 

ОКФП 14 Регіональна економіка 3,0 залік 

ОКФП 15 Теорія економічного аналізу 4,0 залік 

ОКФП 16 Інноваційне підприємництво 4,0 екзамен 

ОКФП 17 Маркетинг 3,0 залік 

ОКФП 18 Економіка праці і соціально-трудові відносини 3,0 залік 



ОКФП 19 Логістика 4,0 екзамен 

ОКФП 20 Міжнародна економіка 4,0 екзамен 

ОКФП 21 Етика бізнесу 3,0 екзамен 

ОКФП 22 Національна економіка 4,0 екзамен 

ОКФП 23 Електронна комерція 3,0 залік 

ОКФП 24 Економічна теорія 3,0 залік 

ОКФП 25 Міжнародна торгівля 4,0 екзамен 

ОКФП 26 Соціальне підприємництво 3,0 залік 

ОКФП 27 Потенціал і розвиток підприємства 4,0 екзамен 

ОКФП 28 Управління бізнес-процесами підприємництва і торгівлі 3,0 залік 

ОКФП 29 Інфраструктура товарного ринку  3,0 залік 

ОКФП 30 Економічний аналіз 3,0 залік 

ОКФП 31 Організація торгівлі 4,0 залік 

ОКФП 32 Оцінка ефективності малого бізнесу 4,0 залік 

ОКФП 33 Вступ до фаху 4,0 залік 

ОКФП 34 Виробнича практика  3,0 залік 

ОКФП 35 Атестаційний екзамен 2,0 екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонент фахової підготовки: 129  

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 180  

2. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

2.1. Вибіркові компоненти загальної підготовки університетського каталогу 

ВКЗПУК 1 Освітній компонент 1-У-Каталог 3,0 залік 

ВКЗПУК 2 Освітній компонент 2-У-Каталог 3,0 залік 

ВКЗПУК 3 Освітній компонент 3-У-Каталог 3,0 залік 

ВКЗПУК 4 Освітній компонент 4-У-Каталог 3,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент загальної підготовки 

університетського каталогу: 
12  

2.2. Вибіркові компоненти фахової підготовки міжфакультетського каталогу 

ВКФПМФК 1 Освітній компонент 1-МФ-Каталог 3 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент фахової підготовки 

міжфакультетського каталогу: 
3  

2.3. Вибіркові компоненти фахової підготовки профільного каталогу 

ВКФППК 1 Освітній компонент 1-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 2 Освітній компонент 2-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 3 Освітній компонент 3-П-Каталог 3,0 екзамен 

ВКФППК 4 Освітній компонент 4-П-Каталог 5,0 залік 

ВКФППК 5 Освітній компонент 5-П-Каталог 5,0 залік 

ВКФППК 6 Освітній компонент 6-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 7 Освітній компонент 7-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 8 Освітній компонент 8-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 9 Освітній компонент 9-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 10 Освітній компонент 10-П-Каталог 4,0 екзамен 

ВКФППК 11 Освітній компонент 11-П-Каталог 4,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент фахової підготовки 

профільного каталогу: 
45  

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240  



2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

Семестр Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 

Інформаційні технології 3 залік 

Іноземна мова 1 - 

Історія та культура України 3 залік 

Українська мова за професійним спрямуванням 3 залік 

Система технологій в галузі рослинництва 3 залік 

Вища математика** 2 екзамен 

Історія економіки та економічної думки 3 екзамен 

Облік і оподаткування 4 залік 

Теорія економічного аналізу 4 залік 

Вступ до фаху 4 залік 

Фізичне виховання (факультатив)* 2 - 

Всього за 1 семестр 30 х 

2 

Філософія 3 залік 

Академічне письмо та доброчесність 3 залік 

Іноземна мова 2 залік 

Система технологій в галузі тваринництва 3 залік 

Система технологій в галузі механізації та 

електрифікації с.-г. 
3 залік 

Вища математика** 3 екзамен 

Основи економічної науки 4 залік 

Мікро і макроекономіка 3 залік 

Економіка праці і соціально-трудові відносини 3 залік 

Інфраструктура товарного ринку  3 залік 

Фізичне виховання (факультатив)* 2 - 

Всього за 2 семестр 30 х 

3 

Математичні методи та моделі 3 залік 

Податкова система 3 залік 

Підприємницька діяльність 4 екзамен 

Менеджмент 3 залік 

Гроші і кредит 3 залік 

Економічна теорія 3 залік 

Організація торгівлі 4 залік 

Оцінка ефективності малого бізнесу 4 залік 

Іноземна мова 1 - 

Фізичне виховання (факультатив)* 2 - 

Всього за 3 семестр 28 х 

4 

Організація торгівлі 3 екзамен 

Іноземна мова 2 залік 

Статистика* 4 
екзамен, 

курсова робота 

Економіка торгівлі 5 залік 



Економіка бізнесу 5 екзамен 

Регіональна економіка 3 залік 

Маркетинг 3 залік 

Міжнародна економіка 4 екзамен 

Освітній компонент 1-У-Каталог 3 залік 

Фізичне виховання (факультатив)* 2 - 

Всього за 4 семестр 32 х 

 

Економіка торгівлі 5 
екзамен, 

курсова робота 

Фінанси підприємств 3 залік 

Етика бізнесу 3 екзамен 

Електронна комерція 3 залік 

Економічний аналіз 3 залік 

Іноземна мова 1 - 

Освітній компонент 2-У-Каталог 3 залік 

Освітній компонент 3-У-Каталог 3 залік 

Освітній компонент 3-П-Каталог 3 екзамен 

Всього за 5 семестр 27 х 

6 

Іноземна мова 2 залік 

Соціальне підприємництво 3 залік 

Управління бізнес-процесами підприємництва і торгівлі 3 залік 

Освітній компонент 1-МФ-Каталог 3 залік 

Освітній компонент 1-П-Каталог 4 залік 

Освітній компонент 2-П-Каталог 4 залік 

Освітній компонент 5-П-Каталог 5 залік 

Освітній компонент 9-П-Каталог 4 залік 

Освітній компонент 10-П-Каталог 4 екзамен 

Атестаційний екзамен 1 - 

Всього за 6 семестр 33 х 

7 

Стратегія і розвиток бізнесу 5 
екзамен, 

курсова робота 

Логістика 4 екзамен 

Національна економіка 4 екзамен 

Потенціал і розвиток підприємства 4 екзамен 

Іноземна мова 1 - 

Освітній компонент 4-У-Каталог 3 залік 

Освітній компонент 6-П-Каталог 4 залік 

Освітній компонент 11-П-Каталог 4 залік 

Виробнича практика 3 - 

Всього за 7 семестр 32 х 

8 

Іноземна мова 2 екзамен 

Інформаційні системи і технології на підприємстві 4 залік 

Інноваційне підприємництво 4 екзамен 

Міжнародна торгівля 4 екзамен 



Освітній компонент 4-П-Каталог 5 залік 

Освітній компонент 7-П-Каталог 4 залік 

Освітній компонент 8-П-Каталог 4 залік 

Атестаційний екзамен 1 екзамен 

Всього за 8 семестр 28 х 



 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 

076 «Підприємництво та торгівля» проводиться у формі складання 

атестаційного екзамену та завершується видачею документу встановленого 

зразка про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: 

бакалавр підприємництва та торгівлі. 

Атестаційний екзамен має передбачати оцінювання результатів навчання 

визначених стандартом вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» та цією освітньою програмою. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

 



 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ІК + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 1 + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + 

ЗК 2 + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 3  + + +  + + + + + +   +  + + +   + + + + + +  + + + + + + +  +   + + + + + + + + + + 

ЗК 4    + +  + +      +         +   +  + +   + +       +  + +  +  + + 

ЗК 5 + +   +   +       +  + +   + +  + + +  +  + + +  +  +   + + +  + + +  + + 

ЗК 6 + + + + +   + + + + + + + + + + +   + + + + + +  + + + + + + +  +   + + + + + + + + + + 

ЗК 7 + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + +  + + + + + + +  + +  + +   + + + + + + 

ЗК 8  + + +    + + + +   + +  + +  + + + +  + +  + + + + + + + + + +  + +   + + + + + + 

ЗК 9   +      + + +    +       +    +   + +  + +  +    + +     +  + + 

ЗК10 + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + +   + +  + + +  + + + +  + 

ЗК11    +   +                   +   +   +   +   + + +        + 

ЗК12    +  + +                           + +    +         + 

СК 1    +  +  +        + +   + + +    + +  + + + + +  + + +  +  + + + + + + + + 

СК 2 +  + +  +  + + + + + + +  + +  + + + + +   +  + + + + + + + +  +  + +  + + + + + + + 

СК 3        +       + + +   + + +  + + + +  + +  + +    + + + +   +  +  + + 

СК 4        + + +    + +  +   + + + + + + +  + + + + + +      + +  + + + + + + + 

СК 5               +    +  + +   + +   + +  + +      + + +  +  +  + + 

СК 6   + +   + +       +  +    +    +    +  + + +     + + + +     + + + 

СК 7    +  + + +   +   + +  +  +  + + +  +   + + + + + +   +   + + + + + + + + + + 

СК 8           +   +     +  +  +  +   + +   + +      + +   +    + + 

СК 9        +       +  +   + +    +  +  +   + +  +  +  + + +  + +   + + 

СК10        +   + +  + +  +  +  + + + + + + + + + + + + +  +  + + + +   + + +  + + 



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої 

програми 
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ПРН 1  +  +  +   +   +  + +  + +  + + + + + + + + + + + + + +  + + +  + +  + + + + + + + 

ПРН 2  + + +  +  +  + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН 3  + + + + + + +      + + +  +    + + + + +  +  +  + + +    + + +  + + + +  + + 

ПРН 4 + +      +  + + + + + + + + + +  + + + + + +  + + + + + +   +   + + +  +  +  + + 

ПРН 5 +           + + + + +     + + + + + +  + + + + + +   +   + + +  + + + + + + 

ПРН 6   + + + +      + + + +  +    + + + + + + + + + +  + + +  + +  + +  + + + + + + + 

ПРН 7    +      + +    +  +  +  + +  + + + +  + +  + +    +  + + +   + + + + + 

ПРН 8   +            +  +    +        +    +  +       +  +   + + 

ПРН 9  +  +   + + + + +      + + +  +        +    +     + +       + + + 

ПРН 10    + + + +          +    +        +  +  + +    + +   +    + + + 

ПРН 11    +  +        + +  +   + + + + + + + + + + +  + +    +  + +   + + + + + + 

ПРН 12  +      + +      + + + +  + +     + +  +   + +    +  + + +   + +  + + 

ПРН 13  +      +  + +   + +  + + + + + + +   + + + + +  + +  +  +  + +  + + + +  + + 

ПРН 14   +      +     + +  +   + + + +   +  + + +  + +      + +   + + + + + + 

ПРН 15               +      + +       + +   +  +    +   +  +   + + 

ПРН 16   +            +  +    +        +    +     + +  +     + + + 

ПРН 17    +          + +  +    +  + + + +  + +   + + +   +  + +  + + + +  + + 

ПРН 18              +       +  +     + +    +      +    + +   + + 

ПРН 19  +      + + + +      + + +  + +    +   + +  + +      + +    + +  + + 

ПРН 20  +       + + +   + +  + + +  + + + + + +  + + + + + +  +    + + + + + + +  + + 

 


